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Realizou-se no  dia sete de agosto de dois mil e dezessete, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares.  Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao Secretário 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. O secretário fez a  leitura da Ata  
nº.013/2017. Que colocada em discussão, após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. Trabalho dos Vereadores:  Indicação nº.018/2017, de autoria do 
Ver.Julio Cesar Bohn  da  Bancada do PP -   sugere ao Poder Executivo Municipal 
que proceda um estudo objetivando a criação de um programa ou sistema municipal 
de controle de natalidade  e posse responsável de cães e gatos no município de 
Lagoa dos Três Cantos/RS e Indicação nº.019/2017, de autoria do Ver.Ivair Lavall  
da  Bancada do PP -  Indico ao Poder Executivo Municipal, que estude  a viabilidade 
no sentido   de que os campeonatos municipais organizados pelo CMDL (Conselho 
Municipal de Desporto e Lazer) levem  o nome do Sr. Avelino Antonio da Silva. Por 
fim, foi lida a Proposta de Moção de Aplausos nº.002/2017, de autoria do Ver.Julio 
Cesar Bohn  da  Bancada do PP -  sugere que seja feita MOÇÃO DE APLAUSOS 
por esta Câmara de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos à  Empresa MEVEMAQ 
– Indústria e Comércio, representada pelo sócio- proprietário Sr. Osmar Resener.   
Ato continuo passou-se para o  PEQUENO EXPEDIENTE: primeiramente 
manifestou-se o  Ver.Julio Cesar Bohn (bancada do PP), sobre a proposta de 
moção encaminhada à esta casa acreditando ser de suma importância  que  
possamos fazer uma justa homenagem à Empresa MEVEMAQ – Indústria e 
Comércio de Máquinas e Equipamentos Agrícolas e Brinquedos, que se intalou aqui 
no nosso municio em 1973, empresa essa que tem como proprietário o  Sr. Osmar 
Resener, cidadão este  que  também fez parte da Comissão Emancipacionista,  a 
qual batalhou muito para que LTC  se transformasse nesse  município, pedindo 
então o apoio dos colegas na aprovação da mesma. Finalizando, defendeu sua 
indicação , no sentido de que  Executivo Municipal juntamente com o órgão competente 
estude uma forma de criar um programa ou sistema municipal de controle de 
natalidade  e posse responsável de cães e gatos no nosso município,   acredita que 
será um  serviço muito cauteloso, vai ser complicado mas será um serviço 
fundamental para Lagoa dos Três Cantos.  Por fim  manifestou-se o Ver.Ivair Lavall 
(bancada do PP)  inicialmente defendeu sua indicação no sentido de que possamos 
fazer os  campeonatos municipais organizados pelo CMDL, nesta  temporada levem  
o nome do Sr. Avelino Antonio da Silva, foi um idealizador nos esportes, desde a 
época das escolinhas, participava em todos os esportes do nosso município, sendo 
justo fazer este reconhecimento, sendo que o campeonato de salão iniciou semana 
passada e a pedido deste vereador  já está levando  o nome  Avelino Antônio da 
Silva, em virtude de  que não houve sessão anterior para  encaminhar tal indicação. 
Falou d precariedade do  ginásio de esportes  da escola estadual, no sentido de que 
o executivo faça  um projeto para  um ginásio novo  ou para assumir o que está aí, 
fazendo as reformas necessárias. pediu ao presidente que fosse enviado ofício à  
parabenizando a comunidade de Linha Ojeriza, pela construção da capela, um belo  
trabalho.   Passou-se  então para a ORDEM DO DIA:  primeiramente foi colocado  



 

em discussão a  Indicação nº.018/2017.  A Verª.Caroline disse que achou  a 
indicação válida mas um pouco vaga, deveria   indicar qual é o órgão que tem essa 
responsabilidade. O Verº.Julio esclareceu que é uma indicação vaga, mas como 
falou anteriormente vai ser um trabalho muito  complicado  estamos pedindo o apoio 
do executivo,  mas nós temos que tomarmos a iniciativa. Não havendo mais 
manifestações foi colocada em votação que  que resultou aprovada por 
unanimidade. Na sequência foi colocada em discussão Indicação nº.019/2017. A 
Verª.Caroline  manifestou-se contrária em função de que na sua opinião deveria  se 
restringir apenas ao campeonato de futsal que já que iniciou e não de todas as 
modalidades esportivas. O Ver.Ivair disse que respeita a opinião da colega, 
esclarecendo  de que esta bem claro que seria somente para esta temporada ele foi 
um dos maiores  idealizadores dos esportes desde a época das escolinhas,  foi o 
primeiro professor, ele realmente se dedicava, sendo uma homenagem por tudo  
que  fez para o nosso município. O Ver.Airton parabenizou o colega Ivair pela 
indicação, disse ainda que o  Avelino foi um grande amigo,  muitos iniciaram no 
futebol tendo ele como professor, em uma época em que tudo era muito difícil, não 
tínhamos nada,  foi grande  um batalhador nesse sentido, fez muito pelo nosso 
esporte em todas as modalidades, incentivou muitos a entrarem no esporte,  
infelizmente  hoje não esta mais no nosso meio, concordando com o colega Ivair, 
sendo que na indicação esta bem claro  que os  campeonatos  que vierem a  ser 
realizados a partir de agora, nessa  temporada, sejam em e homenagem ao Avelino. 
Não havendo mais manifestações foi colocada em votação que resultou aprovada 
por 07 (sete) votos favoráveis e 01(um) contrário( Verª.Caroline).  Por fim foi 
colocada em discussão após em votação a  Proposta de Moção nº.002/2017, que 
resultou aprovada por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: A Verª.Christiane a 
titulo de informação pelo que foi passado pelo  Presidente do Núcleo Cultural, 
quanto aos valores a serem repassado á entidade já foram definidas e no decorrer 
da semana será enviado ofícios de modelo de plano de trabalho ás entidades que 
vão receber do Núcleo Cultural, este valor será entregue no dia sete de setembro no 
evento organizado pela administração municipal. Emergencialmente o valor da 
Sociedade Recreativa já foi entregue. Parabenizou o colega Ivair pela indicação, 
dizendo que nada mais justa homenagem pelo fato de que o Avelino foi um grande 
incentivador e sempre manteve viva a parte do esporte.  Por fim parabenizou o 
colega Julio pela homenagem à Empresa Mevemaq, que completa seus quarenta e 
quatro anos, muito justa por ser uma empresa que permanece aqui no nosso 
município, e que com isso motive outras empresas  se implantarem aqui no nosso 
município gerando empregos.  O Ver.Júlio disse que entendeu as colocações da 
colega Caroline, talvez poderia ter feito um aprofundamento maior, mas foi uma 
indicação, este trabalho será feito em conjunto com os vereadores, muitos 
municípios também estão enfrentando  o mesmo problema,  será pesquisado em 
outros municípios qual a melhor forma de sanar este problema, mas  tudo em 
conformidade com a legislação. O Ver.Ivair falou da sua preocupação quanto ao 
campeonato de futsal que esta sendo realizado nas dependências do ginásio que é 
do estado e o município não tem como investir, um tempo atrás  foi feito reforma, 
mas esta precisando novamente de  novas reformas,  a escola sempre doou para os 
campeonatos municipais, mas da maneira como o mesmo se encontra é 
preocupante, seria importante que o nosso município estudasse uma maneira de  ter 
o mesmo doado pelo estado para poder investir em reformas ou fazer um projeto 



 

para a construção de um novo  ginásio municipal para a realização dos jogos 
municipais.  Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em 
nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a 
presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima  Sessão Ordinária , 
a  realizar-se no dia 21 de agosto de 2017,  neste mesmo local e horário. Sala das 
Sessões, 07 de agosto de 2017.   
 
 

Ver.João Backes                       Ver. Julio Cesar Bohn 
                   Presidente do Poder Legislativo                      1ª  Secretário do Poder Legislativo 

 
 


